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Fiche technique 
 
Enquête réalisée pour : Beweetch 
 
 
 
 
8 au 14 septembre 2014 
 

 
 
 

Enquête réalisée online auprès d’un échantillon de 453 
femmes, âgées de 18 à 64 ans, extrait d’un échantillon 
de 1000 personnes représentatif de l’ensemble de la 
population française âgée de 15 ans et plus. 

 
L’échantillon est construit à partir des dernières 
données de « L’Enquête Emploi » de l’INSEE. 

 
Méthode des quotas (âge, PCS de l’interviewée) et 
stratification géographique par région. 
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1%

Son regard

Son humour

Sa vision de la vie

Sa sensibilité

Son intelligence

Sa culture

Sa voix

Sa virilité

Ses mains

Sa musculature

Sa fortune

Ce qui séduit le plus chez un homme… 
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Au cours d'une première rencontre, qu'est-ce qui vous séduit le plus chez un homme ? 
(3 réponses possibles) 
 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 
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Ce qui séduit le plus chez un homme… 
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Au cours d'une première rencontre, qu'est-ce qui vous séduit le plus chez un homme ? 
(3 réponses possibles) 
 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 
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Les qualités de l’homme de ses rêves… 
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L'homme de vos rêves, il est plutôt ... 
(3 réponses possibles) 
 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 
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Viril
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Les qualités de l’homme de ses rêves… 

6 

L'homme de vos rêves, il est plutôt ... 
(3 réponses possibles) 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 
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Les personnalités qui correspondent le plus à l’homme de ses rêves… 
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Parmi ces personnalités, laquelle correspond le plus à l'homme de vos rêves ? 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 

24% 
14% 

8% 
7%

3%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

Gad Elmaleh

Omar Sy

Antoine de Caunes

Zinédine Zidane

Fabrice Luchini

Manuel Valls

Sébastien Chabal

Nicolas Sarkozy

Viennent ensuite :  

George Clooney 

 Jean-Jacques 
Goldman 

Jean Dujardin Harry Roselmack 
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Les personnalités qui correspondent le plus à l’homme de ses rêves… 
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Parmi ces personnalités, laquelle correspond 
le plus à l'homme de vos rêves ? 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 

1 2 3 
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Les professions qui font le plus rêver chez un homme… 
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Quelle profession vous fait le plus rêver chez un homme ? 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 

16%

16%

15%

14%

14%

9%

6%

3%

3%

3%

1%

1%

Médecin

Musicien

Pompier

Architecte

Chef d'entreprise

Militaire

Avocat

Acteur

Policier

Psychologue

Footballeur

Sans opinion

18-24 ans (8%)  

18-24 ans (16%)  
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Les activités qui permettent le mieux de faire connaissance… 
Les incontournables 
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Parmi les activités suivantes, indiquez celles qui, selon vous, permettent le mieux à un homme et une 
femme qui viennent de se rencontrer de faire connaissance ? 
(3 réponses possibles) 
 

Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 

Faire une 
promenade 

52% 
Aller diner chez 

des amis 

41% 
Prendre un verre 

dans un bar 
branché 
29% Partir en week-end avec 

un groupe de personnes 
dans la même situation 

20% 
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Les activités qui permettent le mieux de faire connaissance… 
Les « segmentantes » et les boudées 
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Base : Femmes âgées de 18 à 64 ans – n = 453 

Aller au cinéma 
16% 

Faire du sport 
ensemble 

13% 

Aller danser en 
discothèque 

6% 

Visiter un musée ou 
une exposition 

14% 

Faire des manèges 
dans un parc 
d’attractions 

5% 

Parmi les activités suivantes, indiquez celles qui, selon vous, permettent le mieux à un homme et une 
femme qui viennent de se rencontrer de faire connaissance ? 
(3 réponses possibles) 
 

18-24 ans (22%)  

18-24 ans (11%)  

Catégories socio-
professionnelles dites 
supérieures (18%)  

18-24 ans (8%)  

50 ans et plus (11%)  
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21 

33 

33 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50 ans et plu

Base : Ensemble 

AGE 

Région 
Parisienne 

20% 

Ouest  
22% 

Nord et Est 
23% 

Sud 
Ouest  
11% 

Sud Est 
24% 

RÉGION 

Structure de l’échantillon 

30 

39 

31 

Inactifs

PCS-

PCS+

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE 

STATUT MARITAL 

32 

68 

Mariées, vivant 
maritalement ou 

pacsées 
Célibataires 
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